

Оказалось, что места, характерные частыми наблюдениями НЛО, имеют и другие интересные особенности. Настолько интересные, и в таком количестве, что, как никакие другие, заслуживают названия Аномальных Зон (АЗ), что называется, с большой буквы!

Прежде всего, в таких местах **что-то** периодически (к сожалению, пока с неизвестным периодом) **влияет на различные живые организмы** - от травы и деревьев, до человека. Причем, влияние это может быть как крайне **негативным** (радиационный ожог кожи, функциональные расстройства организма, галлюцинации, панический испуг, ярко выраженные аномалии роста растений, самовоспламенение человека изнутри), так и **позитивным** (форсированный рост растений, ощущение покоя и комфорта, активизация паранормальных способностей людей). Причем, активизация паранормальных способностей характерна как для приезжих исследователей аномальной зоны, так и местных жителей!

Разумеется, в какой-то степени это наблюдается при любых близких наблюдениях НЛО, в любом месте. Однако, описанные воздействия сохраняются в этих АЗ и в отсутствие летающих объектов. Кроме того, дальше совсем интересно.

Определенные особенности имеет... **подземный мир** при таких Аномальных Зонах. Либо речь идет о геологических аномалиях, либо о подземных сооружениях непонятного происхождения.

Наконец, как правило, с такими Аномальными Зонами связаны и **историко-археологические аномалии**... Впрочем, нужно делать поправку на то, что в истории

нашей страны мы не знаем очень и очень многого.

Все это заставило предположить, что появление НЛО, причем, явно **техногенных НЛО именно в этих** местах является не случайностью, а проявлением какой-то закономерности. Какой? И можно ли таковые закономерности использовать для поиска других подобных мест?

«Дромос»: путь к Контакту

Продолжаем рассказ о стратегических программах ОНИОО «Космопоиск»



Параллельно полевым экспедициям, шел и другой процесс - сбора УФОлогической статистики. При этом выяснилось, что, даже при самых «драконовских» критериях отбора сообщений очевидцев с учетом, однако, нежелания многих случайных наблюдателей НЛО делиться своими наблюдениями с кем бы то ни было, **количество техногенных, но не земного происхождения, НЛО в окрестностях нашей планеты просто огромно.**

Для дальнейшей разработки «инопланетной» («иновременной», «инопространственной») версии, наиболее интересной с точки зрения программ «Звездолет» и «Машина времени», требовалось как-то объяснить этот факт, как и то, что обстоятельства многих появлений НЛО плохо совместимы с представлениями о какой-либо исследовательской деятельности.

Предположим, что феномены АЗ и массовости НЛО связаны следующим образом.

Либо потому что межзвездные перелеты возможны или наиболее эффективно осуществимы между какими-

то особыми точками пространства, привязанными к небесным телам, либо потому, что существует искусственная транспортная сеть, использующая небесные тела как опорные точки, Земля является не целью, а лишь промежуточным пунктом (одним из многих) полета НЛО. (Разумеется, обе эти ситуации могут иметь место од-

поиска» выяснилось, что этот термин несколько затаскан эзотериками и контактерами, и вызывает уже вполне определенные реакции... Программу решили назвать «Дромос» (сравните: «иппоДРОМ», «танкоДРОМ», «аэроДРОМ», «космоДРОМ»...). Так же будем называть и изучаемые объекты.

Итак, стратегическая программа ОНИОО «Космопоиск» «Дромос» предполагает следующее:

1. Анализ количественных и качественных параметров известных АЗ для определения критериев, позволяющих искать дромосы.

2. Поиск дромосов на основе выработанных критериев.

3. Полевые исследования дромосов по стандартным методикам изучения аномальных зон. Поскольку в дромосах происходит перемещение на межзвездные расстояния (либо в иной пространственно-временной континуум, иное время), или проявляются побочные факторы, сопровождающие технические устройства для такого перемещения, можно наблюдать глубокие изменения самых разных физических, биологических и других процессов.

4. Организация наблюдений за НЛО в дромосах. Дромосы можно считать аналогами перекресткам или стрелочных переходов. Следовательно, в них НЛО перемещаются на неустановившихся режимах, и наблюдение за ними в эти моменты позволит глубже понять их устройство и функционирование.

5. Изучение возможностей контакта с экипажами и пассажирами НЛО в дромосах. ■



КОСМОПОИСК

СОБЫТИЯ • ЭКСПЕДИЦИИ • ИССЛЕДОВАНИЯ

общероссийская научно-исследовательская общественная организация

№ 2

март
2006 г.

В номере:

- ◆ Победители голосования за 2005 год
- ◆ Итоги программы «УФОСЕТИ-2005»
- ◆ Разгаданы некоторые загадки кругов на полях
- ◆ Секреты программы «Дромос»

«Дромос»: путь к Контакту

В отличие от двух других стратегических программ ОНИОО «Космопоиск» («Звездолет» и «Машина времени»), программа «Дромос» не родилась как нечто изначально заданное, целостное и четко сформулированное.

Когда-то, когда «Космопоиска» еще не было, экспедиции проводились с одной, в общем, целью: собрать максимальный объем информации о физической природе НЛО на предмет выявления технических особенностей тех из них, которые являются летательными аппаратами пришельцев, для последующего воспроизведения земными технологиями.

Однако очень быстро выяснилось, что все не так просто. Нет, собранных в экспедициях сведений вполне хватило для определенного продвижения по обоим основным направлениям - как по ракетным ЛА, так и по устройству для изменения темпа хода времени.

Окончание на 4-й стр.

Итоги работы общероссийского научно-исследовательского общественного объединения «Космопоиск» в 2005 г.

Сезон - 2005

Как и в предыдущие годы часть итогов объективна и опирается на статистику, часть - субъективна, и получена по результатам голосования в Интернете и в штабе «Космопоиска» в Москве.



За год «Космопоиском» было получено 45 оперативных сообщения по программе УФОсети (неоперативные сообщения продолжают поступать). Это - средний показатель за последние годы.

Итоги «УФОСЕТИ»

Из регионов, откуда чаще всего приходили экстренные сообщения, надо выделить Центральную Россию, Нижнюю Волгу, Сибирь, Украину и Латвию, что, скорей всего, объясняется возросшей активностью групп Объединения в данных регионах.

В России наиболее «урожайными» на появление НЛО были март, апрель, май, июнь, декабрь; заграничные наблюдения в основном происходили в феврале и декабре. Самым результативным и в России, и в мире стал декабрь, что удивительно - ведь условия наблюдения в начале зимы гораздо хуже летних месяцев, традиционно лидирующих в иные годы.

Был выявлен всего 1 всплеск появлений НЛО (годом раньше - 6 всплесков!); с 1 по 6 декабря. В эти дни НЛО наблюдали на большой территории в Московской, Смоленской областях, в Карелии, Латвии, Австралии. Наблюдения происходили на огромной территории, в точках, удаленных друг от друга в десятки тысяч километров, что не оставляет сомнений в их нелокальном происхождении. В ряде случаев направление движения объекта совпадали, что дает возможность предполагать, что очевидцы наблюдали последовательное появление во время пролета одного тела.



Окончание на 2-й стр.

Итоги - 2005

ЧАСТЬ «ОБЪЕКТИВНАЯ»

ЭКСПЕДИЦИИ:
«Космопоиск» закончил 2005 г. со следующими показателями (в скобках - аналогичные показатели 2004 г.): экспедиций всего - 181 (123), в том числе:
«номерных» - 79 (50);
разведэкспедиций - 102 (73);
массовых - 37 (19);
полностью проведенных региональными группами - 80 (59);
за Урал и в Сибирь - 13 (13);
общая продолжительность экспедиций - 740 (386) сут.;
количество участников экспедиций - 1021 (687) человек.

Отдельные номинации:
«САМЫЙ АКТИВНЫЙ ПОИСКОВИК ГОДА» (по количеству экспедиций + разведэкспедиций, в которых человек принял участие, только лично и только в 2005 г.):
1) 15 экспедиций - В. Гуша 15+13, В. Скворцов 15+10 разведпоездок;
2) 14 экспедиций - М. Лоренц 14+13;
3) 13 экспедиций - В. Чернобров 13+20;
4) 11 экспедиций - Е. Герасимов 11+3; Н. Пелипенко 11+3; В. Климов 11.

Главный редактор:
Александров С.В.

Редакционный совет:
Чернобров В.А.,
Александров С.В.,
Петухов А.Б.,
Генин М.М.

Верстка:
Лушников Л.И.

Адрес:
115533, Москва,
ул.Нагатинская, 19-а,
«Космопоиск».

Сайт:
<http://kosmopoisk.ru>

E-mail:
gazeta@kosmopoisk.ru

Подписано в печать
20.03.06 г.

Тираж 100 экз.

Итоги - 2005

«ДЕБЮТ ГОДА» (проводится среди людей, только с 2005 г. участвующих в экспедиционно-исследовательской деятельности):

1) 15 экспедиций - В. Скворцов

«САМЫЙ АКТИВНЫЙ АВТОСТОПЩИК ГОДА» (по количеству тыс. км, преодоленных автостопом в экспедициях, в которых человек принял участие, только лично и только в 2005 г.; в скобках - общий экспедиционный автостоп за все года):

1) М. Лоренц - 23,3 тыс. км по России и 14 странам (общий - 46,6 тыс. км).

«САМАЯ АКТИВНАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ГРУППА ГОДА» (по количеству самостоятельных, разведэкспедиций и разведпоездов, в которых группа приняла участие в 2005 г.):

1) «Рига-Космопоиск» - 28 (в 1 общей).

«САМАЯ ОБЩЕСТВЕННО АКТИВНАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ГРУППА ГОДА» (по количеству общих экспедиций, в которых группа приняла участие в 2005 г.):

1) «Запорожье-Космопоиск» - 12 (в 1 своей).

Подведены итоги по номинации **«ЛУЧШИЙ САЙТ «КОСМОПОИСКА 2005»**.

После просмотра всех сайтов находящихся в левой колонке нашего сайта выбор было сделать не сложно. К великому сожалению большинство сайтов таковыми не являются, либо давно заброшены. Поэтому были отмечены действительно лучшие сайты групп входящие в «Космопоиск».

Надеюсь, что данная номинация станет стимулом к дальнейшему развитию всех сайтов Космопоиска.

1-е место - «Прибалтика-Космопоиск»: <http://www.necton.lv/modules/news>

2-е место - Представительство «Космопоиска» в Беларуси: <http://ufo-com.net>

3-е место - приборный отдел: <http://dis.kosmopoisk.ru>

4-е место - группа «Космопоиск-Юниор»: <http://junior.space.net>

В качестве награды вручается знак «Лучший сайт 2005», который можно разместить на своем сайте.

ЧАСТЬ «СУБЪЕКТИВНАЯ»

(в скобках даны призы, занявшие 2 и 3 места):

ЛУЧШАЯ ГРУППА ГОДА - «Рига-Космопоиск» (2 - «Юниор-Космопоиск»; 3 - «Новосибирск-Космопоиск»);

ПОИСКОВИК ГОДА - В. Гуца (2 - Е. Герасимов; 3 - С. Александров).

«Круги - 2005»

Исследования Кругов на полях продолжают оставаться для Объединения «Космопоиск» одним из основных направлений экспедиционно-исследовательской деятельности. В 1993-2005 гг. было совершено 29 цеологических экспедиций. В них на протяжении 105 суток принимали участие 167 человек.



Продолжает расти начавшееся за год до этого количество Кругов и Пиктограмм на полях в России (2005 год вновь рекордный - 12 обследованных «Космопоиском» Пиктограмм). Происходившего в предыдущие года заметного усложнения смысла содержания этих пиктограмм не произошло (остается на прежнем уровне). Впервые за все время наблюдений и изучения Кругов в России, удалось наблюдать издали момент появления Круга (на расстоянии 8 км от лагеря и поста наблюдения). В 2005 г. впервые в России появились Пиктограммы на подсолнечнике, люцерне, гречихе и чесноке. Впервые одна из Пиктограмм появилась практически в центре города. Всего из обследованных за 2005 г. Объединением «Космопоиск» 12 Формаций и Кругов, половина не вызывают сомнений в аномальном своем про-

исхождении (что доказано на месте), 4 Формации являются спорными, а 2 Формации объяснены банальными причинами (хотя обе и не являются преднамеренными фальсификациями).

Анализ происходящих тенденций в наблюдениях НЛО, появлении Кругов на полях и других АЯ позволяет на протяжении уже нескольких лет успешно рассчитывать время появления Кругов. В июне 2006 г. будет сделана попытка еще больше сузить район, внутри которого ожидается появление Круга (для предотвращения возможной фальсификации этот район будет сообщен заранее только членам «Космопоиска» и незадолго до события - местным СМИ).

С этого номера мы начинаем публикацию обзора Кругов 2005 г., обследованных «Космопоиском». ■

«УФОСЕТИ - 2005»

Окончание. Начало на 1-й стр.

По внешнему виду наблюдаемых НЛО в 2005 г. наблюдались следующие тенденции: увеличилось процентное содержание эллипсоидов (в несколько раз) и незначительно - шарообразных объектов (в 2004 г. происходило такое же увеличение) и уменьшилось процентное содержание странных облачных объектов и треугольников. На прежнем уровне остается число наблюдений дискообразных, сигарообразных объектов и полиморфов (объектов, изменяющих форму). Самый отличительный признак последних двух лет - резкий рост (в 3-5 раз относительно среднегодового показателя) объектов, движущихся по странным (чаще зигзагообразным) траекториям. Что касается треугольных НЛО, то продолжает начавшаяся еще в конце 1990-х странная тенденция - каждый четный год наблюдения этих объектов возрастают в разы, каждый нечетный - падают в разы (2005 г. был, соответственно, нечетным); причина такого совпадения пока не ясна.

Резко увеличилось число сообщений о лучах, испускаемых НЛО. Впервые за десятилетие начало расти число сообщений о реакции животных на появления НЛО и сообщения о звуках, издаваемых НЛО. Практически все последние годы почти отсутствуют сообщения о воздействии НЛО на технику, на здоровье человека, о появлении странных запахов, дымки вокруг этих объектов. Низким остается число наблюдений живых существ рядом с НЛО (уфанавтов).

Растет количество присылаемых в «Космопоиск» для анализа фотографий и видеозаписей непонятных объектов (что, скорее, связано с увеличивающимся у

населения числом цифровых фотоаппаратов). Большинство изображений (как и в прежние годы, до 90%), идентифицируется как помехи. Самая распространенная ошибка очевидца - подсветка фотовспышкой близкорасположенных к объективу пылинков. В 2005 г. резко увеличилось количество фото и видеозаписей, сделанных сотовыми телефонами; удивительно, но практически все из них - подделки, пока нет ни одного изображения, не вызывающего сомнения (большое число подделок - следствие того, что основной контингент владельцев сотовых телефонов с фотоаппаратами - молодежь и тинэйджеры, склонные к розыгрышам; в то же время, возраст очевидцев, сообщавших о появлении НЛО, в последние годы медленно, но неуклонно растет).

Уфологическая тема продолжала оставаться для Объединения «Космопоиск» одним из основных направлений экспедиционно-исследовательской деятельности. Из 79 экспедиций и 108 разведок, проведенных за 2005 год, теме уфологии были посвящены 41 из них. В 1982-2005 годах было совершено 105 уфологических экспедиций, в них на протяжении 605 суток принимали участие 1826 человек.

В 2005 г. удалось «нащупать» закономерности и во времени появления НЛО, причем, настолько, что в 2006 г. впервые будут предприняты попытки рассчитать время появления НЛО заранее (к сожалению, место появления НЛО настолько четко предугадывать пока не получится). Предположительные даты планируется публиковать заранее на сайте Космопоиска.

Анализ происходящих тенденций будет продолжаться. ■

Было заранее объявлено, что, по многолетним наблюдениям «Космопоиска», первые Круги появятся 14-18 июня, момент появления известен заранее - 1.24 ночи 17/18 июня, место было рассчитано приблизительно - центр Новокубанского района. Как и в прошлые годы, попросили в этот момент всем членам Космопоиска быть начеку и оперативно сообщать обо всех услышанных и увиденных АЯ. Тем более о Кругах... И запастись терпением.

14 июня 2005 г. в предполагаемый район под Новокубанск отправилась первая группа исследователей. 17-19 июня на горе Крест под Армавиром, прошел региональный Съезд Южного федерального округа и открытая экспедиция с круглосуточными наблюдениями за окружающими полями и небом. Координаты лагеря «Крест»: N=45°01'31" E=41°09'03". После объявлений в местных СМИ о том, что ожидается появление Кругов, почти сразу же прошла информация и о появившихся Кругах. С 16 июня в лагерь поехали делегации, желающие своими глазами убедиться в том, что «Круги уже появились». Вскоре, благодаря тем же представителям СМИ, выяснилось, что информация преждевременная - просто некоторые читатели поняли слово «появятся» как «появились». Первая осечка не смутила, стали ждать ночи 17/18 июня...

Поскольку из набранной за предыдущие годы статистики было известно, что Круг появится в 1.24 ночи (место было известно примерно, позже выяснилось - минимальная ошибка составила менее 10 км), особое внимание было уделено ночным наблюдениям.

1) Пиктограмма «Чебурашка» (Новокубанск, 18.06.2005; аномальность происхождения ПОДТВЕРЖДЕНА). В одну из ночей (17/18 июня 2005) в 1.10 ночи члены экспедиции обратили внимание на необычное поведение собак на ближайшей к лагерю градобойне - они с громким лаем (ни до, ни после ничего подобного не случилось) выбежали на дорогу, словно пытаясь облаять кого-то невидимого, приближающегося сверху со стороны северо-запада. В 1.24-1.25 в данном направлении была замечена вспышка над горизонтом, затем еще несколько. Вспышки продолжались около 4 минут, за это время источник слабых вспышек яркостью около 2-3 зв. величины (первоначально - у горизонта, азимут 280°) сместился в небо на 4-5 градуса вверх-вправо.

На следующий день, 18 июня, в указанном направлении была сделана первая попытка совершить авиаразведку на самолете Як-18, однако, из-за затяжного дождя это сделать не удалось. Утром 19-го был совершен облет в указанном секторе в Новокубанском районе, во время которого велись фото и видеосъемки. Вначале с воздуха был замечен первый рисунок на поле. Вечером того же дня он был обнаружен со второй попытки по наводке и наземной группой, которая

известно, что хозяин окрестных полей «еще в прошлом году дал работникам приказ - немедленно при обнаружении запаха хивать любой обнаруженный на поле Круг!»

3) Пиктограмма «Ромашка» (Камышевахы, 06.2005; аномальность происхождения ПОДТВЕРЖДЕНА). Третий и четвертый рисунки были обнаружены местными жителями в хуторе Камышевахы Новокубанского района Краснодарского края. «Космопоиск» узнал об этом благодаря большому вниманию к ходу

Круги 2005 года

Вадим ЧЕРНОБРОВ

Сезон Кругов 2005 года в России начался ночью 17/18 июня и закончился 18/19 августа. Всего «Космопоиск» обследовал 12 образований на российских полях в этом году и около 80 за все предыдущие годы. Вот как развивались события на этот раз.



произвела замеры и взяла необходимые пробы. Выяснилось, что данный рисунок на поле клевера появился около 7-10 суток назад, происхождение его так и не было выяснено. Удивительным совпадением является то, что данный рисунок появился примерно в 500 метрах от места, где появился Круг в 1996 г., в 800 м - от Круга 1998 г. и в километре от Круга 1995 г. Четвертый рецидив?

2) Пиктограмма «Уши» (Новокубанск, 18.06.2005). Второй рисунок на поле также был замечен с воздуха, однако, в отличие от первого, координаты его засечь не удалось (во время полета над Кругами выходил из строя прибор GPS). Обнаружить его по ориентирам наземной разведке не удалось. Выяснить эту же информацию через местных механизаторов не получилось; от них позже стало из-

экспедиции со стороны местных СМИ (газет, радио, ТВ) и, как следствие, большому резонансу и вниманию жителей края.

Первые же очевидцы, местные механизаторы, накануне обратились к агроному: «Мало ли какая радиация там!», но тот «прогнозировал сигналы», тогда они рассказали об этом С.Шептуну, побывавшему накануне в лагере Космопоиска, а тот уже позвонил в экспедицию. По словам очевидцев, во время 1-й и 2-й культиваций Кругов на поле не было, заметили их только во время 3-й культивации. На южном поле подсолнечника, по их словам, был один большой Круг, вокруг которого было несколько мелких кружков; на северном поле (в полуклометре) - похожее образование, но с обожженными верхушками стеблей.

Продолжение следует.

Итоги - 2005

ЭКСПЕДИЦИЯ ГОДА - № 290 в Испанию - Португалию в сентябре-октябре 2005 г. (2 - N 227a в январе-феврале 2005 в Индонезия-Малайзия; 3 - N 260 в июне - августе на Медведицкую гряду, участвовало 152 чел.).

АКЦИЯ ГОДА - создание Научного отдела летом 2005 г. (2 - Развитие домена «kosmopoisk.ru» в течение года; 3 - Общий съезд Космопоиска в мае в Шатуре, участвовал 131 чел);

НАХОДКА ГОДА - 11 найденных и обследованных «Космопоиском» Кругов на полях в июне-августе (2 - радиоактивный курган на Медведицкой гряде в июле; 3 - полигон Царь-танка в Московской области в ноябре);

ЛУЧШИЙ ДОКЛАД ГОДА - А. Кротов «Автостопная экспедиция в Афганистан осенью 2005 года» в ноябре (2 - Е. Вишинская, Р. Саримов, «Возможность влияния экспериментатора на ход экспериментов» в ноябре; 3 - В. Чернобров «Экспедиция в Индонезию и Малайзию» в феврале);

ЭКСПЕРИМЕНТЫ ГОДА - эксперименты по ориентированию в пространстве-времени в подмосковных пещерах в январе-марте 2005 (2 - экспериментальная проверка теории географических линий и наблюдение момента появления Круга на поле в июне; 3 - Эхолоцирование Шатурских метеоритных озер и построение объемной модели местности в мае);

ЖИВОТНОЕ ГОДА - собака Домбайка, участник экспедиции N 267 на Сейд-озере.

ЛУЧШАЯ ГАЗЕТА ГОДА - «Космопоиск. События, экспедиции, исследования» (Москва) (2 - «На грани невозможного» газета, С-Петербург; 3 - «Чудеса и приключения (ЧиП)» журнал, Москва).

ВНИМАНИЕ!

Для того, чтобы подводить итоги года не к концу января следующего, а также чтобы этим неблагодарным делом не занимался один В.А. Чернобров - будто ему больше делать нечего - мы настоятельно призываем членов ОНИО «Космопоиск» уже сейчас выдвигать участников голосования «субъективной» части, для чего подробнее и в ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ рассказывать о работе как региональных групп, так и отдельных исследователей, а докладчиков, выступающих в штабе - предоставлять тексты своих докладов.